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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, realizada no dia 15 de agosto   de 2022. 
 
Aos quinze  dias  do mês de agosto  , do ano dois mil e vinte e dois, 

às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça 
Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco 
Oliveira Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que 
após ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores 
e constatado o quorum  legal, deu por aberta a  sessão ordinária , saudando 
os colegas Vereadores, internautas, Web Tv Regional de Itarantim,  
ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de 
Itarantim, moradores da Zona Rural ,  moradores do  Distrito de Ribeirão 
do Salto , funcionários e o público presente. ATA: Foram lidas e 
aprovadas as atas das sessões anteriores .  EXPEDIENTE:  O  Sr. 
Presidente  passou ao 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento a  leitura das  seguintes proposições: Leitura do OF. GAB. 
Nº 018/2022/GAB/ITARANTIM do Sr. Prefeito Fábio Pereira Gusmão 
encaminhando Justificativa ao Projeto de Lei n.º 010/2022  do Executivo  
e leitura  do Projeto de Lei n.º 010/2022  do Executivo - “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a adquirir terreno para posterior doações 
condicionadas à empresas instalarem suas sedes visando o 
desenvolvimento econômico do Município, ou, para futuro loteamento e 
posterior doação de terrenos às famílias carentes do Município, e dá outras 
providências”; Leitura do PROJETO DE LEI Nº 011/2022 - 
LEGISLATIVO - “Veda a nomeação para cargos em comissão e função 
de confiança de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 
11.340/2006 – Lei Maria da Penha e da outras providências”, de autoria 
dos Vereadores: Graziano de Oliveira Reis, Jeferson Silva Barbosa, Juarez 
Fernandes e Leandro Ferreira Nascimento ;  LEITURA DOS 
PARECERES DAS COMISSÕES DE:  JUSTIÇA  E REDAÇÃO E  
FISCALIZAÇÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTAS ao  Projeto 
de Lei n.º 010/2022  do Executivo - “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a adquirir terreno para posterior doações condicionadas à 
empresas instalarem suas sedes visando o desenvolvimento econômico do 
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Município, ou para futuro loteamento e posterior doação de terrenos às 
famílias carentes do Município, e dá outras providências”; LEITURA DO 
PARECER JURÍDICO DO ASSESSOR JURÍDICO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITARANTIM, Dr. Murilo Santos Mello ref/ 
REFORMA E ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM-BAHIA; LEITURA DO 
PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL DE REFORMA E 
ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITARANTIM-BAHIA;LEITURA DO PARECER DA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE A 
REFORMA E ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM-BAHIA, NOS TERMOS DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E DA 
LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO”;Leitura do Ofício n.º 01 do 
Presidente Municipal do PP -  Partido Progressista da Bahia, Dr. Eduardo 
Almeida Santos , solicitando uso da palavra na Tribuna Livre;Leitura do 
Ofício do Secretário do Meio Ambiente, Robson de Souza Dantas, 
solicitando uso da palavra na Tribuna Livre  e irá falar sobre o Projeto de 
Lei n.º 010/2022 do Executivo. Com base nas normas da Tribuna  Livre, 
o Sr.  Presidente  passou  a palavra ao Presidente Municipal  do PP -  
Partido Progressista da Bahia , Dr. Eduardo Almeida Santos que saudou 
a todos e   disse que é com muita gratidão e respeito que usa a palavra no 
dia muito importante para o todo o cenário nacional, dia que começa a 
campanha eleitoral para as eleições de 2022. Em seguida falou da 
importância do voto consciente e  agradeceu o presidente Ozeas  pela 
parceria e pediu apoio para os seus  candidatos: Governador-  ACM Neto 
, Senador -  Cacá Leão, deputado federal-  Neto Carletto e deputado 
estadual-  Tiago Correia. Obrigado.  O  Secretário do Meio Ambiente, Sr. 
Robson de Souza Dantas saudou a todos e após falou  sobre a compra do 
terreno para instalação de um frigorífico no município  de Itarantim, 
conforme Projeto de Lei n.º 010/2022  do Executivo - “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a adquirir terreno para posterior doações 
condicionadas à empresas instalarem suas sedes visando o 
desenvolvimento econômico do Município, ou, para futuro loteamento e 
posterior doação de terrenos às famílias carentes do Município. Finalizou 
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suas palavras, agradeceu pela oportunidade. Conforme o art. 69 do 
Capítulo 3 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim,  o 
Sr. Presidente passou para a ordem do dia  e  submeteu   em discussão e 
votação as seguintes  proposições : submeteu em discussão e votação os  
Pareceres  das Comissões de: Justiça e Redação e  Fiscalização, Finanças, 
Orçamento e Contas ao   Projeto de Lei n.º 010/2022  do Executivo e após 
submeteu em  1.ª discussão e votação o  citado Projeto ; aprovados por 
unanimidade de votos;  Em seguida, submeteu   em  discussão e votação 
os   seguintes Pareceres: PARECER DA  COMISSÃO ESPECIAL  e  
PARECER DA    COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL  
AO PROJETO DE RESOLUÇÃO n.º 003/2022 - “DISPÕE SOBRE A 
REFORMA E ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM-BAHIA, após submeteu  em 
1.ª discussão e votação o citado PROJETO DE RESOLUÇÃO ,  
aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar,  o 
Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar 
eu,………………  Secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes. 
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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos realizada no dia 16 de agosto    de 2022. 

 
   Aos dezesseis  dias do mês de agosto , do ano dois mil e vinte e 

dois, às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, 
Praça Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador 
Francisco Oliveira Santos, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares 
Gigante que após ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores 
Vereadores e constatado o quorum  legal, deu por aberta a sessão ,  saudou 
os colegas Vereadores , funcionários , internautas, Web Tv Regional de  
Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1 e rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de 
Itarantim, moradores da Zona Rural  e do  Distrito de Ribeirão do Salto e 
o público  presente ,  após  o  1º Secretário, o Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento  fez a  leitura de um Versículo Bíblico - 

" E Jesus, 
olhando para eles, disse-lhes: Aos homens é isso impossível, mas a Deus 
tudo é possível". EXPEDIENTE: Não  houve matérias para leitura . 
Conforme Resolução n.º 003/2013 de 27 de novembro de 2013 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itarantim , o Sr. Presidente franqueou 
a palavra e fez uso os Vereadores: Hilton Rocha da Silva, Luciano 
Júnior de Abreu Silva , Juarez Fernandes , Graziano de Oliveira 
ReisPedro Paulo Gonçalves  Costa, Raimundo José dos Santos,  
Jeferson Silva Barbosa, Leandro Ferreira Nascimento   e Álvaro 
Pereira Martins  que saudaram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores,  
internautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 104,9, funcionários, 
Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural e do  Distrito de 
Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente. A seguir, 
o  Vereador Hilton Rocha da Silva saudou  a todos e após falou   
referente o Projeto de Lei n.º 010/2022  do Executivo  que tramita hoje 
nesta Casa ,  em seguida, falou sobre a vinda do frigorífico conforme disse  
o Secretario do Meio Ambiente , Sr. Robson Dantas. Finalizando suas 
palavras, falou do seu apoio ao grupo de oposição liderado por Dr.  
Eduardo Almeida, e que seu objetivo  visa o futuro melhor para nossa 
cidade. Obrigado.  O Vereador  Luciano Júnior de Abreu Silva saudou 
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a  todos, parabenizou a equipe de esportes pelo excelente evento realizado  
na zona rural, parabenizou  o prefeito municipal e o secretário Marcos 
Vinícius pelo trabalho de excelência que esta sendo realizado  nas estradas 
vicinais. Em seguida, falou  da  política regional, pediu  apoio  para o 
candidato a Governador da Bahia, Jerônimo Rodrigues  o qual dará   
continuidade as obras para Itarantim e após pediu apoio   para o seu 
candidato a Deputado Estadual , José Alberto, diácono da Igreja Católica  
de Itabuna, o qual lhe dará   estrutura e apoio para fortalecer a saúde 
regional e do município de Itarantim. Obrigado.  O Vereador Juarez 
Fernandes saudou a todos e  após falou  sobre o versículo bíblico lido 
nesta sessão e disse quem tem fé chega  onde quer. A seguir,  mandou 
abraços para  as pessoas do Distrito de Ribeirão do Salto , pela acolhida . 
Solicitou   ao executivo  a construção de uma praça no referido Distrito e  
a ampliação do cemitério, uma vez que o município já possui um terreno 
, após falou da importância  do  Projeto 010/2022  referente  a construção 
do frigorífico, isso é progresso,  é melhorias   para a cidade e o povo 
merece. Finalizou desejando as bençãos de  Deus a todos. O Vereador 
Graziano de Oliveira Reis disse  que o vereador é a  porta voz do povo 
e em atendimento ao povo,  solicita  ao  executivo  o cascalhamento  da 
Rua  Markman, no bairro Anedilia  de Carvalho. Em seguida, falou do 
PROJETO DE LEI Nº 011/2022 de sua autoria  - “Veda a nomeação para 
cargos em comissão e função de confiança de pessoas que tenham sido 
condenadas pela Lei Federal 11.340/2006 – Lei Maria da Penha e da 
outras providências”, após agradeceu o Vereador Hilton pelo apoio ao 
grupo da oposição e finalizou parabenizando  seus filhos. Obrigado.  O 
Vereador Pedro Paulo Gonçalves  Costa  iniciou  suas palavras 
mandando abraços ao povo da água Vermelha e todo povo de Itarantim. 
Em seguida, falou sobre o projeto de lei 010/2022 que tem por objetivo a 
construção de um frigorífico, o qual foi uma  indicação de sua autoria, se 
não for a construção do frigorífico mas se não foi possível , será feita a 
doação dos terrenos às pessoas carentes, após  parabenizou   o prefeito 
pelas obras, e solicitou a construção da ampliação do cemitério no terreno 
deixado pelo saudoso Paulo Fernandes. Obrigado .  O Vereador 
Raimundo José dos Santos fez agradecimentos ao Sr.  Prefeito  pelas 
obras que estão sendo feitas em nosso município, dando uma nova cara 
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para Itarantim , o qual encontra-se em evolução . Após solicitou ao 
secretário de obras, Sr.  Marcos Vinícius a  restauração da estrada que liga 
Itarantim  ao Palmeiras. Finalizou suas palavras,   falou das próximas 
eleições e disse que o Prefeito Fabio Gusmão veio pra ficar na história. 
Obrigado.  O Vereador Jeferson Silva Barbosa iniciou suas palavras  
manifestando  pesar pelo falecimento do Sr.  Milton do Dibanda e a família 
dos Gaviões pelo falecimento de sua mãe . Em seguida, solicitou ao 
Executivo o cascalhamento  da ladeira do Dibanda, Região do Lodo,  
restauração  da ponte dos escurinhos, construção do esgoto da Rua 
Vilobaldo Santos, lavanderia pública, etc. Todos  querem trafegar numa 
estrada com qualidade e segurança . O  Vereador é cobrado na rua ,  o 
Vereador é representante do povo . O Vereador  quer o desenvolvimento 
para a sua  cidade . Finalizou suas palavras, falou dos candidatos, disse 
que o novo grupo da oposição vai brilhar  muito, mandou abraços a todos 
os seus amigos. O Vereador Leandro   Ferreira  Nascimento   falou que  
7 Vereadores nesta Casa   estão apoiando os mesmos candidatos e isso  é 
muito importante pois os nomes escolhidos  são de  pessoas  acessíveis 
que  irão  ajudar muito o nosso município . Em seguida, agradeceu a 
presença do líder político Eduardo Almeida, pediu apoio  as pessoas e 
agradeceu o Vereador Hilton  pelo apoio ao seu grupo. Obrigado. O 
Vereador Álvaro Pereira Martins iniciou suas palavras , falou do 
Projeto de Lei n.º 010/2022  do  Executivo e   disse que com relação ao 
que foi dito  sobre o frigorífico ele parabeniza  o Sr. Prefeito pela iniciativa 
de buscar investimento para o município,    isso é muito importante na  
geração de  empregos. O governo do PT quer tornar  a população toda 
pobre, quem  cuidou da população carente no  nosso país ,  foi o governo 
Bolsonaro que fez a melhor transferência de renda à população  carente  , 
o qual pagou durante dois anos de pandemia um auxilio emergencial  no 
valor de R$ 400,00 e atualmente R$ 600,00 , quando  que o governo de 
migalhas, o governo  do PT pagava no seu governo  R$ 180,00 e ainda 
deixou mais de onze milhões de desempregados . O Brasil é um canteiro 
de obras. O governo do PT que quer  transformar o nosso pais num pais 
quebrado como a Argentina, quer trazer para nosso pais misérias . 
Finalizou  firmando  o seu  apoio ao grupo de oposição e pediu apoio aos 
candidatos do líder político Eduardo Almeida  pois os nomes escolhidos 
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poderão  trazer muitos benefícios para nosso município. Nos termos 
legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante  passou a presidência  ao 
Vice-presidente Juarez Fernandes para fazer uso da palavra,  após saudou 
os colegas Vereadores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1 e  rádio 104,9, 
funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural  e do  
Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o público presente. 
Em seguida,  desejou boas vindas ao  Vereador Hilton ao novo grupo 
político da oposição, o qual é maioria absoluta e será o melhor para 
Itarantim,  pois os integrantes com trabalho, honestidade irão lutar pelos 
interesses do nosso município. Em seguida, falou do apoio ao  Projeto de 
Lei n.º 010/2022  do Executivo e  da importância  da compra do terreno 
para instalação de um frigorífico , após  disse que o Poder Legislativo é 
independente e mais forte e que continuem  acreditando no trabalho do 
Presidente e dos integrantes da Mesa Diretora desta Casa. Que o povo 
acredite no novo grupo dando um voto de confiança. Finalizou suas 
palavras , parabenizou o  jovem bacharel em  direito, seu filho Andrey,  
pela colação de graus. No mais, agradeceu a todos. Conforme o art. 69 
do Capítulo 3 do  Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Itarantim,   o Sr. Presidente passou para a ordem do dia e submeteu 
em  2.ª e última discussão e votação os seguintes Projetos : Projeto de Lei 
n.º 010/2022  do Executivo  e PROJETO DE RESOLUÇÃO n.º 003/2022 
- “DISPÕE SOBRE A REFORMA E ATUALIZAÇÃO DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITARANTIM-BAHIA,  aprovados por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a tratar,  o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a sessão e para constar eu,………………. Secretária, lavrei 
a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada 
e pelos Vereadores presentes.  
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